

太极虎55年又一冠 袋鼠军团首登顶?

□本报综合报道

本届亚洲杯的巅峰对决看点十足:一边是自2006年加入亚足联以来从未捧过桂冠的东道主澳大利亚队,一边是55年未曾登顶的韩国队,两支世界杯级别的强队此番相遇,坐镇主场的“袋鼠军团”有望凭借综合实力上的优势击败“太极虎”,在首夺亚洲杯冠军的同时,顺报小组赛未战告负的“一箭之仇”。

1 两强相争王者胜

同样的2:0,澳大利亚队和韩国队会师亚洲杯决赛,为冠军展开最后的争夺。小组赛,韩国队1:0取胜笑到最后,可那场比赛全场占优的是东道主澳大利亚队。决赛相遇,一球未丢的韩国队期待55年后再次夺冠,同时冲击39年前伊朗队的骄人纪录。澳大利亚队则是连续两届杀入决赛,这一次,他们在家门口不想错过加冕良机。

在亚洲杯的历史上,韩国队曾两次夺冠,可那还是遥远的55年前,第一届和第二届亚洲杯,韩国人两连冠,尤

其是1960年,韩国队以进9球丢1球的战绩强势夺冠。可自那之后,韩国队就与亚洲杯无缘,27年前的卡塔尔队,韩国队在点球大战时不敌沙特队,无缘冠军,之后更是难以进入决赛。55年无缘夺冠,韩国队长寄诚庸直言这是耻辱,如今,是他们雪耻的机会。

2 澳大利亚队有优势

从综合情况来看,澳大利亚队对韩国队有着整体实力上的优势,其战术境界胜过对手一档,而三条线的实力以及球员的个人能力均要略胜韩国队一筹,这点在小组赛两队的直接对话中有明显体现。

在决赛中,喜欢巴萨式传控足球的澳大利亚主帅波斯特科格鲁将继续其攻势足球、漂亮足球的理念,力争用漂亮的立体配合来击败对手;而更讲究实用的韩国队主帅施蒂利克,则可能在稳守的基础上利

用孙兴民等球员的速度和技术寻求快速反击的机会。当然,那场比赛两队在均已提前晋级的情况下都有所保留,不足以反映全貌。

在波斯特科格鲁的带领下已经全新升级的“袋鼠军团”在中前场有着一定的优势,与韩国队的4231阵型相比,东道主433阵型的中前场6人无论是在整体阵地战配合能力上,还是个人能力上均占上风。

3 韩国队防守非常出色

韩国队的进攻主要靠队长奇诚庸和另一名后腰朴柱昊的组织,而中锋李庭协、前腰南泰熙以及孙兴民和李根镐(或韩教元)这两个边前卫均有不错的攻击力,其中在勒沃库森效力的孙兴民无疑是最有威胁者。

澳大利亚队的攻击力是本届亚洲杯上最为突出的,他们到目前为止打入12球仅丢2球,比韩国队多5个进球,不过韩国队的防守非常出色,到目前为止5场比赛保持一球不丢,可见由广州恒大后防中坚金英权领衔的后卫线倒是和东道主难分高下。

在韩国队的后防线上,中卫金英

权和郭泰辉已经磨合得不错,两个边后卫金珍洙和车杜里也都很有攻击力,门将金镇铉则已有不少精彩扑救;澳大利亚队后防也非常优秀,两个中卫斯皮拉诺维奇和塞恩斯布里攻守兼备,后者还有直接的进球和助攻,而戴维森和弗拉尼奇这两个边后卫的进攻能力丝毫不亚于韩国队,此外,年轻的门将瑞安也已展现出突出的扑救能力。

亚洲杯决赛
韩国 VS 澳大利亚
悉尼体育场
1月31日17时
(北京时间)

4 冠军周六揭晓

对韩国队来说,如果布置和小组赛未战相同的稳守反击战术,则场面被动且落败的可能性较大,毕竟澳大利亚队已经很有准备。反之,若韩国队突破对手的设计,上半场便争取用坚决的进攻来反客为主,可能取得更好的战术效果和结果。从半决赛的过程来看,当阿联酋队在两球落后的情况下全力进攻时,澳大利亚队的攻击型球员被迫收缩来进行并不擅长的防守,显得有些吃力。不过,从施蒂利克的用兵来看,这位偏于谨慎的德国教练届时更可能沿用相对稳健的防反战术。

这是澳大利亚队加入亚足联后连续两届进入决赛,上届赛事,澳大利亚队被日本人绝杀,这一次,他们在家门口自然想要加冕。同时对于韩国队来说,55年的等待是重夺冠军还是饮恨依旧,北京时间1月31日(周六)17时,一切悬念将揭开。



澳大利亚队小组赛曾输给韩国队

洛阳网 www.lyd.com.cn
买车看车, 上洛阳网汽车频道,
信息真实, 最具参考价值